

Аннотация

Учебной дисциплины ОГСЭ.01 Основы философии программы подготовки специалистов среднего звена

Учебная дисциплина ОГСЭ.01 Основы философии учебного плана специальности среднего профессионального образования 08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий

Программа учебной дисциплины «Основы философии» является частью основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования в соответствии с ФГОС по специальности 08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий. Дисциплина «Основы философии» относится к циклу общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин.

Цель учебной дисциплины состоит в формировании представлений о философии, разнообразных философских школах, направлениях как зарубежной, так и отечественной философии; овладении основами философской терминологии; формировании мировоззрения, активной жизненной позиции.

В результате освоения учебной дисциплины обучающийся должен

В результате освоения дисциплины обучающийся должен уметь:

У1 - ориентироваться в истории развития философского знания;

У2 - вырабатывать свою точку зрения и аргументированно дискутировать по важнейшим проблемам философии.

У3 - применять полученные в курсе изучения философии знания в практической, в том числе и профессиональной, деятельности основных философских учений;

знать:

31 - основных философских учений;

32 - главных философских терминов и понятий

33 - проблематики и предметного поля важнейших философских дисциплин

34 - традиционные общечеловеческие ценности.

Общая трудоемкость учебной дисциплины (при очной форме обучения) - максимальной учебной нагрузки обучающегося-56 часов, в том числе:
- обязательной аудиторной учебной нагрузки обучающегося-56 часов.

Основные разделы и темы учебной дисциплины:

Введение

Раздел 1. Предмет философии и ее история.

Раздел 2. Философия как учение о мире и бытии. Человек, общество, духовная культура.

Содержание дисциплины должно быть ориентировано на подготовку обучающихся к освоению профессиональных модулей образовательной программы и овладение общими компетенциями (ОК):

ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;

ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности;

ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие;

ОК 04. Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами;

ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;

ОК 06. Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей;

ОК 07. Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях.

Освоение профессиональных компетенций не предусмотрено.

**Вид промежуточной аттестации при очной форме обучения:
дифференцированный зачет в 8-ом семестре.**